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1. 【分析】（1）（B，2），（B，5）；（2）霍加狓馆，鳄鱼公园 

 

 

2.   从两个方面考虑： 

⑴ 先看组成这张表的数：1，3，5，7，9，．这是一个公差为 2的等差数列．第 60

行第 5 个数是这数列中的一项，已知首项和公差，知道第 60 行第 5 个数是数列中的第几项

即可求解．而这个项数就是排列第 60 行第 5个数时所用去数的个数． 

⑵ 从表的排法来看，每行的数的个数也是等差数列：1，3，5，7，．第 60 行第 5

个数也就是排完 59 行后又排 5 个数．59 行所排数的个数就是 1，3，5，7，，中的第 59

项． 

所以，第 59 行所用数的个数为：1 2 59 1 117   （ ）  (个)， 

从第一行排到第 59行所用数的总个数为： 1 117 59 2 3481   （ ）  (个)， 

到第 60 行第 5数共用去数的个数为：3481 5 3486   (个)， 

第 60 行第 5个数是数列 1，3，5，7，中第 3486 项，为：1 2 3486 1 6971   （ ）  

 

 

3. 1155 

 

 

 

4.  

 

【解析】 三视图法：表面积为：  4 5 4 2 26     

【答案】26 

 

 

 

5.  

 

【解析】 注意底面放在桌子上，不能被染到。从上向下看有 10 个：从左向右看有 6个；从

前向后看有 7 个。因此被染色的面有  10 6 7 2 36    个面 

【答案】36 

培优篇 

第八讲 

位置与负数 
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